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Vydává obecní úřad pro potřebu obce Řečice                                 zdarma do každé rodiny 
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 Číslo 5  ●  ročník XI I  ● 7. prosince 2010  ●   www.obecrecice.cz 

 

Slovo starosty 
 
Vážení spoluobčané, 
     zdravím Vás v této předvánoční době a dovolte mi, abych Vám poděkoval za důvěru, kterou 
ve mě a v celé zastupitelstvo vkládáte. Z výsledků voleb jsem byl osobně velice překvapen, 
protože jsem takovou podporu Vás, voličů, nečekal. Je to pro mě, ale i pro celé zastupitelstvo 
obce sice příjemné zjištění, ale zároveň hodně zavazující. Věříme však, že se nám dosavadní 
pracovní nasazení podaří udržet a za čtyři roky se nebudeme muset za svou účast na vedení 
obce stydět. 
     Žádnou chválou ani hodnocením Vás nyní nechci unavovat, chci Vám pouze popřát, abyste 
nadcházející sváteční období prožili se svými blízkými v klidu u rodinného krbu a abychom se 
v novém roce zase všichni sešli ve zdraví a pohodě. 
          

                                Josef Eichler 

Funkce zastupitelů 

1. Badalík Jaroslav -  předseda finančního výboru 
2. Bílek Petr – místostarosta obce 
3. Dostál Miroslav - člen Komise pro stavby a investice 
4. Eichler Josef – starosta obce 
5. Mička Stanislav – správce kulturního domu 
6. Pejchl Josef - předseda kontrolního výboru 
7. Poul Jiří – předseda Komise pro stavby a investice 
8. Rymeš Miloš - člen kontrolního výboru 
9. Vítková Blanka – předsedkyně Komise pro kulturu, vzdělávání a sport  

Komise při obecním úřadě 
 
Komise povodňová  pracuje v době ohrožení obce povodněmi. Svolává ji starosta a řídí se 
povodňovým plánem. Předseda - starosta, místopředseda - místostarosta, členové - zástupci SDH   
Komise pro stavby a investice dohlíží na provádění veřejných staveb v obci. Posuzuje 
vhodnost nákupu a prodeje pozemků. Posuzuje žádosti občanů o pronájem obecních pozemků. 
Posuzuje žádosti o drobné stavební úpravy, které nepodléhají schvalování stavebním úřadem.   
Komise pro kulturu, vzdělávání a sport dohlíží na kulturní a sportovní aktivity v obci. 
Koordinuje kulturní a sportovní aktivity v KD. Zabývá se činností a aktivitami MŠ a ZŠ Řečice.   
Komise pro lesní hospodářství dohlíží na efektivní hospodaření v lesích Obce Řečice. Podává 
návrhy,  podněty a připomínky k hospodaření a k pracím v lesích Obce Řečice.  
 
 

Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce   
v pátek 17. 12. v 18 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu 
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  Výsledky voleb do obecního zastupitelstva                                                                              

 
                             (zastupitel  je označen hvězdičkou,  náhradník  je označen pomlčkou) 
 
Činnost zastupitelstva od 3. 11. 2006 do 15. 10. 2010 
 

V minulém volebním období pracovalo v zastupitelstvu 10 občanů. Po 5. zasedání  odstoupil Antonín Drdla 
a byl nahrazen Marií Veselou. Celkem se uskutečnilo 42 řádných zasedání a 4 zasedání mimořádná. 
Za čtyři roky své činnosti projednalo zastupitelstvo množství různých událostí, úkolů, problémů a 
odsouhlasilo 430 usnesení. Kromě zasedání plnili zastupitelé další úkoly v péči o školu, kapli, kulturní dům, 
hasičskou zbrojnici, čekárny, ve školské radě, v péči o osvětlení a ozvučení obce. 
 
100% účast na jednání zastupitelstva za celé volební období měl starosta Josef Eichler. Účast ostatních 
zastupitelů na zasedání byla: Vítková Blanka 97,9%, Drdlová Božena  95,7%, Bílek Petr a Kříž Vladislav 
91,3%,  Mička Stanislav a Pejchl Josef 87%, Veselá Marie 83,6%, Poul Pavel 81,4%. 
 
 
Úřední hodiny na obecním úřadě 
 
Pondělí  8 – 12    13 – 17 hod. 
Středa   8 – 12    13 – 18 hod. (16 – 18 hod. je přítomen starosta a místostarosta) 
Čtvrtek  8 – 12    12,30 – 15 hod. 
Pátek    8 – 12 hod. 
 
Nepřítomnost na obecním úřadě (školení, jednání na úřadech aj.) je oznámeno veřejným rozhlasem, nebo 
oznámením na obecních stránkách (www.obecrecice.cz ) a na dveřích obecního úřadu. 
 

 

poř.     zastupitele 
číslo 
strany název 

číslo 

příjmení, jméno, 
tituly věk 

    
abs. v % a 

náhradníka
  

 

2 SNK 3 Badalík Jaroslav 38 NK BEZPP 167 12,84 4 * 

2 SNK 2 Bílek Petr 43 NK BEZPP 216 16,61 1 * 

1 ČSSD 3 Dostál Miroslav 44 ČSSD BEZPP 118 19,56 3 * 

2 SNK 9 Drdlová Eva 29 NK BEZPP 131 10,07 3 - 

2 SNK 1 Eichler Josef 43 NK BEZPP 198 15,23 2 * 

1 ČSSD 5 Mazánková Jitka 42 ČSSD BEZPP 42 6,96 2 - 

1 ČSSD 2 Mička Stanislav 48 ČSSD BEZPP 123 20,39 2 * 

2 SNK 4 Pejchl Josef 46 NK BEZPP 183 14,07 3 * 

1 ČSSD 6 Pekárková Silvie 23 ČSSD BEZPP 45 7,46 3 - 

2 SNK 6 Poul Jiří 52 NK BEZPP 107 8,23 6 * 

2 SNK 8 Poul Tomáš 30 NK BEZPP 81 6,23 2 - 

2 SNK 5 Rymeš Miloš 59 NK BEZPP 112 8,61 5 * 

2 SNK 7 Šišková Dagmar 48 NK BEZPP 105 8,07 1 - 

1 ČSSD 4 Šustr Daniel 32 ČSSD BEZPP 118 19,56 1 - 

1 ČSSD 1 Vítková Blanka 45 ČSSD BEZPP 157 26,03 1 * 
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Štědrý den 
Je advent roku 1940, děti zdejší základní školy se pod vedením pana učitele  Zemana učí vánoční básničku „Vánoce“. 
Tuto báseň se děti již učí v předtuše něčeho zlého, co v následujících letech zasáhlo jak naši republiku, tak i celý svět. 
O to více byly sloky básně pro děti i jejich rodiče, kteří je slyšeli na vánoční besídce, hřejivější a dávali jim pocit radosti 
a rodinné pohody o tehdy velice skromných Vánocích. Zkusme se vžít do této doby a verše básně přenést ze své mysli 
do svých srdcí a porovnat ji s dnešním prožíváním rodiny hlavně o Štědrém večeru, kdy rodina, rodinný stůl a společná 
večeře má jisté nezastupitelné kouzlo, kouzlo Vánoc. 
 
Vánoce, bílá pohádko,                                 A když pak stromek rozžatý 
krásný sne mého mládí!                                 ozáří dárky nám milé, 
Na okno čelo pokládám,                                 oči všech znovu zazáří, 
myšlenky hlavou pádí.                                    jaká to blažená chvíle. 
 
Domova teplo chci vdechnout,                         Vánoce, bílá pohádko, 
jež v sobě tají vánoce,                                    zrozená v chudé stáji, 
maminka chystá večeři,                                  ať usínají blaženě, 
tu nejkrásnější v celém roce.                           kdož čisté srdce mají! 
 
Potom se k stolu bílému 
slétnem jak včelky v kvítí, 
maminka hladí úsměvem, 
oči všem štěstím svítí. 
 
Každý si určitě vybaví své mládí a zářivou vzpomínku na Štědrý den, tak jak ho prožíval hodinu po hodině, rok za 
rokem. Určitě si vzpomeneme na svou maminku, která se vždy postarala, aby na štědrovečerním stole nechybělo nic 
z toho mála co tehdy měla k dispozici. (Jaký to kontrast s dnešní dobou). Rodinný stůl snad neoplýval bohatstvím 
pokrmů a všech možných laskomin, ale určitě u něj vyzařovala sváteční nálada, pohoda a štěstí. Vyvrcholením 
Štědrého dne pro děti, ale i pro celou rodinu, byl rozžatý vánoční stromeček, který v blažené atmosféře pološeré 
místnosti ozařoval dárky. Je zajímavé, že  ten nejmenší a nejméně nápadný dárek nám udělal tu největší a ničím 
nezkalenou radost. 
Tak pojďme ze snů a vzpomínek do reality dnešních dnů. Pojďme prožít se svou rodinou, přáteli a kamarády bílou 
pohádku našeho mládí. Pojďme se pokusit být o kousek lepší a vnímavější a pokusme se napravit něco nepovedeného. 
 
Vánoční betlém u kapličky 
Tak jako každý rok, tak i letos dobrovolníci z obce vystrojili na návsi betlém 
s osvětleným vánočním stromem, který věnovala obec. 
    Po celou dobu adventu mohou rodiče se svými dětmi nosit figurky a 
biblické postavičky do tohoto betléma. Vyvrcholením adventu bude 19. 
prosince zpívání koled za doprovodu živé hudby, recitování vánočních veršů 
i něco pro zahřátí těla.  
     Pokusme se proto se svými ratolestmi, pro které jsou Vánoce spojeny 
s naplňováním jejich snů, pozastavit  u jesliček a popřemýšlet o smyslu 

nejkrásnějších svátků.                               
Všechny srdečně zveme.    
                                                                                     
František Drdla                                                                                                                                                

  

  Vážení spoluobčané, 
 
stalo se pěkným zvykem, že na návsi v období adventu bývá ozdobený stromek a 
betlém. 
Lidé mají možnost se zde sejít a každý po svém si užívat atmosféru blížících se 
Vánoc. 
Letos byl opět jeden větší stromek dovezen z lesa a postaven na návsi. Možná 
nebyl z nejkrásnějších, ale byl vybírán s úmyslem nenapáchat
v lese velké škody. Zanedlouho se na něm objevila cedulka s nápisem. Prosím, 
pokud se Vám cokoli nelíbí, nevěšte cedulky, ale zavolejte na obec nebo oslovte 
zastupitele.  
Takto by i ti, co zatím chtějí pro obec něco udělat, mohli tento zájem ztratit.  
                                                                                                      Petr Bílek                                                                        
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Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 
    První tři měsíce nového školního roku jsou za námi, pojďme si je společně zhodnotit. 
V prvních týdnech si děti zvykaly na prostředí MŠ, na nové kamarády, seznamovaly se s pravidly soužití. V druhé 
polovině září už jsme se začali věnovat vodě, která je hlavním námětem naší práce v tomto školním roce. Hovořili jsme 
o vlastnostech vody, o jejím výskytu v přírodě. Seznámili jsme se se stavbou rybníka, se životem v něm i kolem něj, 
s pohádkovými bytostmi od vody. V dušičkovém období jsme se věnovali duchům, strašidlům a jiné havěti. Hráli jsme 
si, kreslili, malovali, vyráběli. 
   Děti navštívily Den strakatého skotu v Rad. Svratce, rybník Cihelňák a muzeum s mlýnkem v Novém Městě na 
Moravě. Při té příležitosti nakoupily rybičky a v MŠ založily akvárium. Zúčastnily se zábavného programu v prodejně 
Deichmann, připraveného p. Zdražilovou, pozdravily p. učitelku Janebovou v jejím novém působišti. Zhlédly pohádku 
Divadla víly srdíčkové Kocour v botách v mateřské škole v Rad. Svratce. Ve spolupráci se ZŠ navštívily filmové 
představení Sammyho dobrodružství a Galerii s výstavou animačních loutek v Novém Městě na Moravě. Tvořily z hlíny 
v Kopretině v Rad. Svratce. Děti připravovaly program na mikulášskou besídku pro rodiče i veřejnost, která se 
uskutečnila v pátek 3. 12. 2010 v 16.30 hod. v kulturním domě. 
   Společně jsme se zapojili do dvou výtvarných soutěží. Pro našeho kiribota Kirisýrka můžete hlasovat na www.kiri.cz, 
další práci jsme odeslali do soutěže se Schaumou. 
   Děkujeme rodičům, kteří nám v naší práci dosud pomáhali. Za výtvarný materiál děkujeme p. Vítkové V., p. Špačkové 
/od Matýska/, p. Chrástové, p. Janů /od Karolínky/,  p. Štrankmüllerové. Za hračky, které doma přebývaly, ale ve 
školce se ještě hodí , děkujeme p. H. Vítkové., p. Chrástové, p. Špačkové /od Elišky/. Dále děkujeme maminkám, které 
zajistily odvoz dětí auty na akci ve Žďáře nad Sázavou – p. Šustáčkové, p. Střešňákové, p. Štrankmüllerové, 
 p. Zdražilové. 
   V prostorách MŠ stále probíhá vysoušení nové betonové podlahy, její vyšší vlhkost ještě brání položení objednané  
gumy. 
   Od ledna čeká rodiče dětí navštěvujících MŠ placení školného. Jeho zavedení schválilo na svém posledním zasedání 
zastupitelstvo obce. Podrobnosti výběru školného budou ještě upřesněny.     
                                                       Anna Dočekalová, vedoucí učitelka MŠ                                                                                                         
 
ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
 
V základní škole se rovněž od zahájení nového školního roku nezahálí. Prvňáčci už umí svá první písmenka a začínají 
číst, všichni se cvičí v počítání, mezi další předměty patří český i anglický jazyk a o životě v minulosti i současnosti a o 

naší přírodě se žáci vzdělávají v předmětech prvouka, přírodověda a 
vlastivěda. Do školy 
také patří rozvoj 
estetického vnímání a 
k tomu slouží hudební 
výchova, výtvarná 
výchova a pracovní 
činnosti. S prací na 
počítači se tento rok 
seznamují žáci 4. 
ročníku. A od 3. do 5. 
ročníku je letos nově 
zařazeno do předmětu 
český jazyk vzdělávání 

týkající se estetické výchovy, kde hlavní náplní je slušné chování a 
komunikace mezi lidmi.   
Při mimoškolní činnosti se děti účastní několika zájmových kroužků. 
Na škole působí kroužek flétny, kroužek angličtiny pro nejmenší, kroužek počítačový, kroužek dovedných rukou, 
kroužek sportovní a nově kroužek tanců. 
V souvislosti se vzděláváním jsme se zúčastnili několika exkurzí a akcí konaných mimo školu. Mezi nejzajímavější patřila 
výstava ve Žďáře nad Sázavou naučného centra iQpark, které sídlí v Liberci, kde jsme strávili celé dopoledne. Tato 
putovní výstava byla plná interaktivních her. Každou hru si mohl žák vyzkoušet, a tak lépe poznat sám sebe, svoje tělo, 
smysly. Hry typu: obtiskni své tělo, výboje plazmové koule, chůze na chůdách, zábavná zrcadla se dětem líbily nejvíce. 
Děti si mohly přečíst, ale i napsat svoje jméno Braillovým písmem. Nechyběly ani různé hlavolamy a kvízy. 
Po zhlédnutí putovní výstavy a se spoustou zážitků z nových poznání jsme se odebrali k památce zapsané v UNESCO – 
Poutního kostela sv. Jana Nepomuckého na Zelenou horu, kde jsme si prohlédli její prostory a architekturu od známého 
Jana Santiniho. Společně s prohlídkou nádvoří a kostela…                                        
                                                                                                                               pokračování na str.5 
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pokračování ze strany 4 
… Nanebevzetí Panny Marie na zámku ve Žďáře na Sázavou jsme exkurzi zakončili krátkým posezením 
v cukrárně. Krásné prostředí a milá atmosféra pěkně zakončily naši exkurzi  za poznáním. 
 V rámci školní družiny se děti zúčastnily dvou zajímavých soutěží. V první s názvem STROM vytvořily 
větší výtvarné dílo a vyhrály 1. místo mezi zúčastněnými skupinami. Ve druhé soutěži ZNAK NAŠÍ OBCE 
vyrobily velký znak naší obce z víček od petlahví, Tento znak je ke zhlédnutí na školní chodbě. Za soutěž 
obdrží škola Českou knihu rekordů a pamětní list. 
 V poslední době nacvičili žáci i žákyně vystoupení na Mikulášskou besídku, která se uskutečnila 
v pátek 3. prosince 2010 v prostorách KD.  

Mgr. Věra Kovářová, ředitelka 
                                                                        

                                           Zprávy z obecního úřadu  
Z jednání zastupitelstva 
Na ustavujícím zasedání zastupitelstva obce Řečice  dne 12. 11. 2010 zvolili zastupitelé tajným 
hlasováním starostou obce Josefa Eichlera, místostarostou  Petra Bílka, předsedou finančního výboru 
Jaroslava Badalíka, předsedou  kontrolního výboru Josefa Pejchla. Zastupitelstvo ustanovilo komise a jejich 
předsedy. Schválilo  umístění pamětní desky věnované řečickým legionářům a schválilo přijetí dotace 
z operačního programu životního prostředí SFŽP a ministerstva ŽP na Fotovoltaickou elektrárnu KD Řečice. 
Na 1. zasedání zastupitelstva 19. 11. 2010 schválilo zastupitelstvo rozpočet školy ve výši 520 000 Kč a 
rozpočet obce jako vyrovnaný ve výši 6 717 500 Kč. Schválilo zástupce do Školské rady za obec - p. Blanka 
Vítková a Marie Bílková. Projednalo nařízení školy na výši příspěvku na předškolní vzdělávání a pobyt 
v družině. Schválilo rozpočtové opatření č. 4 pro obec a č. 3 pro DS Zelená cesta. Schválilo hlavní komisi a 
dílčí komise pro nadcházející inventury majetku obce. ZO schválilo pokácení smrku u kulturního domu, 
schválilo členy výborů a komisí, schválilo finanční dar včelařům na stavbu výukového včelínu. Schválilo 
platový výměr pro  zastupitele, účetní, komise, výbory a brigádníky.  
 
Oznámení: 
Prodej  vánočních stromků  se letos nebude konat, neboť není výběr mezi pokřivenými smrčky, borovice 
mají rezavé jehličí a nenašla se jediná jedlička vhodná jako vánoční stromek. 
 
V úterý 28. 12. od 8 do 15 hod. bude proveden odečet spotřeby vody. Žádáme občany, aby zpřístupnili 
své vodoměry. 
 

Ve dnech 23. 12., 27. 12., 28. 12., 29. 12., 30. 12., 31. 12. 
bude obecní úřad uzavřen. 

  
Údržba zeleně a mobiliáře v obci 
 V rámci dotace na Zelenou cestu Dobrovolného svazku obcí Řečice, Podolí a Bohdalec obec Řečice získala 
sekačku na vyžínání travnatých ploch. V letošním deštivém roce byla údržba zeleně náročná jak na práci, tak 
na materiál. Celkem se odpracovalo na úklidu a úpravě obce, vyžínání, prořezávkách, úpravách terénu a 
odvozu materiálu 365 hodin. Náklady na pohonné hmoty a provedení práce nebyly malé. Proto děkujeme 
občanům, kteří stále ještě sami vyžínají kolem svých domovů na obecním pozemku a tím přispívají 
k pěknému vzhledu obce a šetří obecní kasu.  
Nátěry mobiliářů byly provedeny také brigádníky. Odpracovali celkem 96 hod. Za barvy a materiál + práce 
platila obec 10 531 Kč. Jednalo se o nátěry laviček, košů, houpaček, stojanů na kola a průlezek.  
          
Oprava potůčku 
Oprava potůčku u kapličky byla provedena především naší mládeží pod dohledem p. Špačkové. Mladí 
brigádníci odpracovali 443 hod. za 26 340 Kč. Podařilo se opravit potůček od splávku nad kapličkou po 
mostek pod rybníkem. Doufejme, že příští rok se najde dostatek ochotných rukou a oprava bude dokončena. 
Také pan Filip pokračoval ve zpevňování pravé strany koryta potoka u č.p. 124. Náklady na materiál  ve výši  
16 767 Kč hradila obec. Oba potoky nejsou v majetku obce, přesto se svépomocí opravují. 
           Božena Drdlová 
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Nově zvolený místostarosta a s tím související 
změny na obecním úřadě 
Po podzimních komunálních volbách došlo i u nás ke 
změnám v zastupitelstvu a ve vedení obce. Starosta p. J. 
Eichler pokračuje i nadále, bývalá místostarostka paní B. 
Drdlová se rozhodla již nekandidovat. Právě zde došlo 
k výrazné změně. Velký díl práce a zařizování byl na 
ní.Tím, že bývala na obci denně, vše zvládala. 
Nemám možnost věnovat práci místostarosty tolik času 
jako moje předchůdkyně.  
 
 
 
                                                             

 
Proto jsme rozdělili úkoly mezi starostu, místostarostu, 
účetní, finanční a kontrolní výbor a nově také mezi 
komise tak, abychom vše zvládli. (Komise pro stavby a 
investice, Komise pro kulturu, vzdělávání a sport a 
Komise pro lesní hospodářství)  
Proto bych rád poděkoval těm občanům, které jsme 
oslovili a oni souhlasili s tím, že nám pomohou a budou 
se podílet na práci pro obec. Věřím, že se společně 
dokážeme postarat o to, aby naše obec prosperovala a 
dále se rozvíjela.                                       Petr Bílek 
                                                                                                  

 
 
 
Pozvánka 
Sbor dobrovolných hasičů vás zve na Štěpánský ples 
v neděli 26. 12. 2010 
Začátek ve 20 hod. v kulturním domě v Řečici 
Hudba: Zuberská šestka 
Světelná show 
                                 Srdečně zvou pořadatelé 
 
 
Tělovýchovná jednota Řečice zve děti i jejich rodiče na dětskou diskotéku, která se koná ve středu 29. 12. 2010 

od 16 hodin v kulturním domě v Řečici. Nejen malí návštěvníci se mohou těšit na překvapení. Odpoledne 
bude pokračovat ve večerních hodinách zábavou pro dospělé. 
     Hudba: DJ´s Fredy & Urchin  Srdečně zvou pořadatelé 

 
 
                                                                                                                                       

                                                                      BBllaahhooppřřeejjeemmee  jjuubbiillaannttůůmm  
              
                              listopad 2010                             prosinec  2010   
                      75 let  Poulová Marie                    65 let  Šustáček Stanislav 
                      55 let  Hudeček Miroslav               60 let  Rymeš Miloš          
                      75 let  Šišková Jitřenka 
                      91 let  Vítek Stanislav  
              
                       
 

Začátkem nového roku 2011 se uskuteční Tříkrálová sbírka po obci 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

            
Zpravodaj vydává Obecní úřad Řečice, odpovědní redaktoři: Josef Eichler,     

Petr Bílek, Božena Drdlová,   korektorka: Eva Drdlová 


